
YouGov Survey Results

Sample Size: 1663 GB Adults

Fieldwork: 19th - 20th June 2018

Total Con Lab
Lib 

Dem
Remain Leave Male Female 18-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE London

Rest of 

South

Midlands / 

Wales
North Scotland

Weighted Sample 1663 570 545 101 654 710 805 858 186 702 394 381 948 715 223 539 356 401 145

Unweighted Sample 1663 593 516 106 717 693 724 939 165 699 421 378 1003 660 160 594 347 406 156

% % % % % % % % % % % % % % % % % % %

Thinking about people who come to Britain and 

apply for asylum, what proportion do you think 

ultimately have their asylum applications 

accepted by the authorities?

All, or almost all 6 9 5 2 2 10 5 8 2 6 9 6 4 9 5 7 7 8 2

Around 90% 3 4 3 2 1 6 2 5 2 3 5 4 3 4 3 4 2 4 2

Around 80% 5 7 4 2 4 7 6 5 3 6 5 6 6 5 2 6 6 6 5

Around 70% 7 9 8 3 7 9 7 8 2 7 8 11 7 8 6 6 9 9 5

Around 60% 8 7 7 11 7 8 8 7 9 9 5 8 9 6 7 8 7 8 8

Around 50% 9 11 9 11 11 8 10 8 12 10 7 9 10 8 10 9 11 9 9

Around 40% 8 8 9 11 11 7 7 9 6 8 9 8 9 7 5 8 10 6 11

Around 30% 9 6 11 11 12 5 7 10 11 8 10 7 10 7 14 8 6 9 9

Around 20% 6 6 7 10 7 6 6 7 7 6 7 6 7 6 6 6 7 6 10

Around 10% 6 3 9 3 7 4 6 6 6 7 6 4 7 5 4 5 4 8 9

None, or almost none 2 2 2 1 1 2 2 1 3 2 1 2 2 2 1 2 2 1 1

Don't know 29 28 27 34 29 27 33 26 36 29 27 30 27 33 37 30 29 26 28

And again, thinking about people who come to 

Britain and apply for asylum, what proportion do 

you think are genuinely fleeing war or 

persecution in their own countries?

All, or almost all 3 0 4 7 5 1 2 3 4 3 2 1 3 2 3 2 1 3 6

Around 90% 3 1 6 7 7 1 3 4 6 4 3 2 4 3 4 3 3 3 4

Around 80% 5 1 9 12 9 1 3 6 7 6 3 3 5 4 3 5 5 6 4

Around 70% 6 4 9 4 9 3 4 7 9 7 5 3 6 5 6 5 5 8 5

Around 60% 4 3 5 3 6 2 3 6 10 5 3 3 6 3 6 5 2 6 4

Around 50% 8 8 8 10 9 7 7 8 8 9 6 7 8 7 6 11 7 5 6

Around 40% 6 6 7 6 7 6 5 7 5 7 6 5 6 6 6 4 9 7 5

Around 30% 10 12 8 11 9 12 10 11 6 9 11 13 11 9 11 10 11 11 9

Around 20% 13 17 10 7 10 16 13 12 9 9 16 17 11 14 9 14 11 14 15

Around 10% 16 25 10 7 9 26 19 14 3 13 20 24 15 18 13 17 19 14 17

None, or almost none 7 10 3 1 2 11 10 4 2 6 9 8 6 8 7 8 7 5 6

Don't know 20 14 19 25 21 15 22 17 31 22 16 14 18 21 26 17 21 19 20
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Compared to other large countries in the EU, do 

you think Britain receives more or fewer aslyum 

applications than...

Germany?

Britain receives more asylum applications 21 24 20 17 12 30 16 27 22 22 21 21 18 25 21 22 20 23 16

Britain receives fewer asylum applications 42 40 47 49 53 35 47 37 37 40 47 42 47 35 40 41 41 41 53

Britain receives about the same number of 

applications
13 14 13 10 14 12 12 14 15 13 10 13 14 12 12 13 13 14 6

Don't know 24 22 20 24 22 23 26 23 26 25 22 24 21 28 27 24 25 22 24

France?

Britain receives more asylum applications 31 38 27 23 21 43 28 34 21 29 34 36 30 32 27 32 31 33 26

Britain receives fewer asylum applications 28 23 35 29 40 19 31 26 30 29 28 26 32 23 28 27 25 29 38

Britain receives about the same number of 

applications
16 15 18 23 17 14 15 17 23 17 14 13 16 16 17 17 18 15 11

Don't know 25 25 20 24 22 24 26 24 26 25 24 25 22 29 28 24 26 23 25

Italy?

Britain receives more asylum applications 31 35 31 20 22 41 25 36 29 31 32 30 28 34 26 31 31 34 27

Britain receives fewer asylum applications 32 30 35 40 42 26 38 27 28 32 36 32 37 26 34 33 32 30 34

Britain receives about the same number of 

applications
10 9 11 12 12 7 9 10 15 10 7 9 10 9 9 9 9 10 11

Don't know 27 26 23 28 25 26 28 26 27 28 25 28 24 31 30 26 28 26 28

Poland?

Britain receives more asylum applications 55 60 51 54 51 60 51 58 50 55 58 53 56 54 56 58 51 53 55

Britain receives fewer asylum applications 12 10 16 7 16 9 14 10 17 12 10 11 13 11 6 12 15 12 16

Britain receives about the same number of 

applications
6 5 8 10 8 5 7 6 6 6 6 6 7 5 8 5 6 7 3

Don't know 27 25 24 29 26 25 28 26 26 26 26 29 24 30 30 25 27 27 26
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Spain?

Britain receives more asylum applications 37 42 37 26 29 47 35 39 29 39 40 35 36 38 35 39 36 38 33

Britain receives fewer asylum applications 23 19 29 30 32 17 25 21 25 21 25 24 26 19 21 23 24 22 27

Britain receives about the same number of 

applications
12 12 12 14 14 10 11 13 18 13 9 11 13 11 11 11 11 16 10

Don't know 28 27 23 29 26 27 29 27 27 27 27 31 25 32 33 27 29 24 30

Greece?

Britain receives more asylum applications 36 41 33 30 27 46 32 39 33 35 36 37 34 38 31 38 36 35 32

Britain receives fewer asylum applications 30 27 35 36 41 23 33 28 29 30 33 29 35 24 30 28 32 29 37

Britain receives about the same number of 

applications
7 6 9 6 7 6 6 7 10 7 6 6 8 6 7 8 4 9 3

Don't know 27 26 23 27 25 26 29 26 28 28 25 28 24 32 31 26 27 27 28
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